

ЗВІТ

Про роботу Громадської ради при Державній службі України з питань праці за 2023 рік

За звітний період, важкий для країни воєнний рік, Громадська рада працювала в напруженому режимі. Виконуючи план роботи.

Організовано та проведено 7 засідань Громадської ради при Державній службі України з питань праці (далі – Громадська рада).

У зв'язку з військовою агресією Російської федерації засідання проводилися в режимі on-line.

У засіданнях приймало участь завжди більшість членів Громадської ради. Порухень вимог щодо кворуму не було. Засідання проводили відповідно до Плану роботи, за винятком того, що Державна служба України з питань праці вносила корективи і пропонувала додатково розглянути деякі нагальні питання.

План роботи Громадської ради був скоординований з Планом роботи Держпраці, та пропозицій членів Громадської ради.

За минулий період 2023 року було розглянуто 10 нормативно-правових актів з охорони праці, (далі – НПАОП), та 2 проекти змін до постанов Кабінету Міністрів України.

Щодо проекту Закону «Про безпеку та здоров'я працівників на роботі» та Закону України «Про працю», члени Громадської ради висловлювали критичні зауваження та надали суттєві пропозиції, щодо внесення змін до законопроектів ще у 2022 році.

Щодо розгляду постанов Кабінету Міністрів України.

Розглянуто та опрацьовано проект змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку накладання штрафів та застосування попередження Державною службою України з питань праці та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва вибухових матеріалів промислового призначення». До речі зазначену постанову вирішили перенести в План роботи на 2024 р.

Щодо розгляду проектів НПАОП.

У звітному періоді розглянуто:

проект наказу Міністерства розвитку економіки України «Про затвердження Правил безпеки під час поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення»;

проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах»;

щодо розгляду змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з

питань охорони праці» надано пропозиції та до складу робочої групи включили членів Громадської ради Семенко С.С. та Роголь Г.Л.;

проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я під час експлуатації електроустановок»;

проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог до забезпечення знаками безпеки та здоров'я на роботі»;

проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров'я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт з зеленими насадженнями» та інші.

Опрацьовуючи НПА ОП такі, як :

проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Інструкції з контролю складу рудникового повітря, визначення газованості та встановлення категорій шахт за метаном»;

проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Інструкції з навчання працівників шахт»;

проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва вибухових матеріалів промислового призначення»;

проект наказу Міністерства економіки України «Про внесення змін до наказу Міністерства соціальної політики України від 05.03.2018 № 333».

До зазначених законопроектів, постанов Кабінету Міністрів України та нормативно-правових актів з охорони праці надано аргументовані пропозиції щодо їх доопрацювання та прийняли рішення щодо перенесення їх розгляду на 2024 рік.

Також розглянуто питання щодо участі Державної служби України з питань праці у процедурі визначення і відшкодування працівникам та роботодавцям пов'язаних із трудовими відносинами грошових сум, втрачених внаслідок збройної агресії проти України.

На засідання Громадської ради розглянули стан виробничого травматизму в Україні. Проведений аналіз виробничого травматизму за 2022 рік та розроблений План заходів Держпраці щодо його зменшення.

Провели засідання щодо відзначення Дня охорони праці та участі членів Громадської ради в цих заходах.

Голова Громадської ради

Валентин МАЦІЯШКО

29.02.2023

Ш Л А Н

проект 29.02.2024

роботи Громадської ради при Державній службі України з питань праці на 2024 рік

№	Дата та місце проведення	Порядок денний	Відмітка про виконання
1.	3-тя декада лютого Державна служба України з питань праці, м.Київ, вул.Десятинна, 14, к.319 Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM	1. Звіт про виконання плану роботи Громадської ради за 2023 рік 2. Розгляд та схвалення Плану роботи на 2024 рік. 3. Аналіз травматизму в Україні за 2023 рік та План заходів Держпраці щодо його зменшення.	
2	2-га декада квітня Державна служба України з питань праці, м.Київ, вул.Десятинна, 14, к.319 Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM	1. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації електроустановок» 2. «Про проведення Дня охорони праці. Участь членів Громадської ради. 3. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час виконання газонебезпечних робіт».	
4	3-тя декада червня Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM	1. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки під час поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення». 2. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах». 3. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я працівників під час розробки газових і газоконденсатних родовищ».	з Плану 2023 року з Плану 2023 року
5	1-ша декада вересня Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM	1. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку розслідування та обліку, тимчасових випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві». 2. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки для підприємств по збагаченню та брикетуванню вугілля (шпалів)». 3. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку атестації фахівців, що проводять технічний огляд та/або експертне обстеження устаткування підвищеної	з Плану 2023 року

6	<p>3-тя декада жовтня</p> <p>Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319</p> <p>Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<p>1. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення».</p> <p>2. Проект наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Мінимальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі працівників від час експлуатації автомобільного транспорту».</p> <p>3. Проект наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Мінимальних вимог щодо безпечної експлуатації систем газопостачання».</p> <p>4. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінимальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час експлуатації ліфтів».</p>	з 2023 року
7	<p>3-тя декада листопада</p> <p>Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319</p> <p>Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<p>1. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Інструкції з контролю складу рудничного повітря, визначення загрозливості та встановлення категорій шахт за металом».</p> <p>2. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Інструкції з навчання працівників шахт».</p> <p>3. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва вибухових матеріалів промислового призначення».</p>	з 2023 року з 2023 року з 2023 року
8	<p>3-тя декада грудня</p> <p>Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319</p> <p>Під час пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<p>1. Проект наказу Міністерства економіки України «Про внесення змін до наказу Міністерства соціальної політики України від 05.03.2018 № 333».</p> <p>2. Звіт про виконання плану роботи Громадської ради за 2024 рік.</p> <p>3. Про проект плану роботи на 2025 рік.</p>	з 2023 року

Голова Громадської ради

Валентин МАЦІЯШКО

29.02.24